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柏市手をつなぐ育成会                      Ｒ3 年 10 月 12 日 

【コロナアンケート】集約  

                                          ※ 集約 ：151 名 /224 名 

                                                             67％回収率 

１．所属ブロック （回答数：151） 

：回答 12 ブロック（青和園、朋生園、一ツ木園、ひびき園、あすか園、美南園、 

ひまわり園、その他作業所、在宅、入所、就職、就学 ）                                     

回答者お子様の年代： 10 代  1 名   20 代  19 名    30 代  58 名 

40 代  51 名   50 代  17 名     60 代  3 名    不明  2 名 

 

２．お子様の主な住まいはどこですか？当てはまる所に〇を付けてください。 （回答数：150） 

   自宅（柏市内）         127 名      自宅（柏市外）   1       

 グループホーム（柏市内）   17 名      グループホーム（柏市外）  0 

入所（柏市内）             3 名      入所（柏市外）          2 名    

 

３．お子様のワクチン接種について  （回答数：144） 

  ① 2 回目接種が済んだ。              115 名  

② 1 回目接種が済み、2 回目を待っている。  18 名   

③ 予約が取れこれからです。            5 名 

④ 接種していない。                  6 名  

 

  ８月までに接種が終わった人が 112 名（８０％） 

  9 月になってようやく予約ができ、 

接種が可能になった人②③合わせて 23 名 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

接種が済んだ方にお聞きします。（回答数：153） 

４．誰が予約や接種の世話をしましたか？   

   ① 予約・接種は本人が通う事業所（通所先、グループホーム、入所先等）、職場が手配した。  

      どこで接種をうけましたか？ 〇を付けて下さい。                        

       ・契約している病院  16 名、 ・通所先  11 名  ・グループホーム  5 名        

・入所先  3 名   ・職場   2 名     ・その他  8 名（場所は不明） 

     ①は利用先で接種を受けた人が、その方の接種場所を聞くものでしたが、2 つ

の質問が重なり、複数の方の回答がダブっていると思われます。質問の仕方が

適切でありませんでした。返信者数から想定すると、42 名、27％の方が利用す

る事業所で接種を受けられたようです。 

 

   ② 個人で（親又は家族）予約をして本人の 接種に同行した。  109 名 
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   ③ その他（知人、相談員など、 ）  2 名 

 

医師の確保ができれば福祉事業所で職域接種が可能とされましたが、事業所での医師の確保

が難しく、利用先の手配で接種できた方は 3 割弱、個人で予約・本人を接種場所に連れて行っ

た方は 7 割以上。7～8 月にわたって予約を取るのに大変な労力と不安を抱えて過ごされた声

がフリー記載でたくさん寄せられました。 

 

５．個人・その他（4-②③）で接種を受けた方は、どんな方法で予約しましたか？（回答数：109） 

   ①電話で予約。      53 名       

②ネットで予約。      22 名 

③病院の窓口で予約。  31 名      

④その他（ 本人）     3 名 

  

  ネット利用の方は約 2 割、ネット以外での予約の方が 

①③合わせて 8 割近くおられました。 

情報の取り方や、予約に苦労したフリー記載が多く寄せられ、 

ネット予約への困難さが窺えました。 

 

予約を取るのに困ったこと等がありましたら教えてください。⇒ 別記載 

 

６．個人・その他（4-②③）で接種を受けた方は、どこで受けましたか？ （回答数：109） 

   ① かかりつけ医     45 名      

 ② 接種指定病院   28 名 

   ③ 柏市集団接種会場 30 名       

④ その他   6 名                                

   ・ 他市、大規模接種など      2 名 

・ 通所先で利用する医療機関   3 名 

      ・ 職域接種              1 名（父親の職場） 

    

病院で接種を選んだ人が 

①②と、通所先で利用する医療機関を合わせて 74 名（約 70％）。 

   接種後の副反応への心配や、慣れない集団接種への回避の表れと思われます。 

    

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

接種をしていない方にお聞きします。 (回答数：9) 

７．接種を希望しますか？ 

   ① 接種を希望している。 5 名     ② 事情があって接種ができない。 4 名 

８．接種を希望しているが、まだ済んでいない方の理由を教えてください。 
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 ① 予約が取れない。 2 名        ② どこに電話すればいいかわからない。 

 ③ 子供を接種会場に連れて行けない。 

  ④ その他の理由： 4 名（ 第 1 回目の予約日がまだ来ていない。） 

 

９．ワクチン接種について、困った時誰かに、又はどこかに相談しましたか？  （回答数： 124） 

  ① 相談はしなかった。  53 名      

  ② 相談した。…下の当てはまるものに〇をつけてください。 回答はいくつでも 

家族、  30 名     通所先、 13 名    職場、4 名    相談支援員、 3 名 

かかりつけ医、又はその他病院  31 名    公的機関   柏市集団接種会場 3 名  

その他、（友人、インターネット）  11 名               柏市役所・福祉課  6 名 

        友人 ： 副反応の対処、前もっての食事用意等々   柏市保健所      5 名 

   

③ 相談したかったが相談先がなかった。 (回答数：28) 

       どんな支援や助けがあるといいですか？ 〇を付けて下さい。   回答はいくつでも 

   

 

 

 

   やはり、毎日通う通所先への相談が１番多くなりました。 

当会に柏市・千葉県に委託されている知的相談員が 6 名います。総会資料の表紙裏に記

載されています。相談のプロではないので、専門的な事は関係者につなぎますが、当会でで

きることは相談員間で検討しながら対応しますので、今回の事についてもお困りの方はご相

談ください。 

相談窓口がコールセンターのみしかなかったことも混乱の原因の１つであり、今回のような

国や市が主導して行うワクチン接種について、障害の専門部署である障害福祉課に相談窓

口があるべきと思いますので、要請していきます。 

相談支援専門員は、担当する人の生活についての１番身近な相談専門員です。この危急

の時の相談についてもっと相談しても良いのではないかと思います。相談支援部会や自立支

援協議会へも今夏の振り返りと、今後の接種の対応を検討していただけるよう要請します。 

 

１０．あなたのご家庭では、どこで接種するのが良いと思いましたか？（回答数：125）   ※回答

は複数あり 

  ① 子供の通所先や職場で  94 名 

  ② かかりつけ医で       43 名 

  ③ 自宅で             0 名                                  

④ その他             2 名 

・ 職域接種（保護者の職場）  1 名   
  ・どこでも良い           1 名 

 

慣れた場所で、知っている職員や友達がいて、本人が一番落ち着いて接種できる通所先や 

・ 育成会に相談ができると良い。 7 名   ・ 障害福祉課に相談できると良い。 15 名 

・ 通所先に相談できると良い。  20 名   ・ 相談支援員に相談できると良い  5 名 

・ その他 0 名 
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職場を選ぶ方が約 7 割、本人の事を知っているかかりつけ医を希望する方が 3 割でした。 

不安のない場所で接種できる事を望む声が圧倒的でした。 

 

１１．その他、接種について大変だったことや困ったこと、希望すること。 ⇒ 別記載 


